MpoMbiLLIEHHbIA U CTPOUTEbHBIN KPEneX KPynHbIM U MEJIKMM OITTOM C I0cTaBkoi no Poocaan
308013 r. benropog, yn. Pabouas, a4. 211, odpuc 21
Construction and Trade Co.  rapy,; +7(4722) 40-00-53, +7(4722) 40-01-05 e-mail: 400053@list.ru caiT: anker31.ru

d3

0
135

DIN 705 A KOJIbIIO PET'YJIUPYIOIIEE JIETKOT'O PA3PSJIA
Tun n3nesmsi: [aiiOb

Martepnaun: Crainp St/ Crans A2 / Crans A4

Knace npounocrn: -

Moxpseitue: Zn Llnnk / Be3 nokpsitust

rnan .
YCTAHOBOUHBII
6 10 M3 15

Tab6anna XapaKTepHCTHK:

12 12 22 M6 4 M6x8

14 36 M6 5 M6x10
16 40 M8 6 M8x12
26 16 40 M8 6 M8x10

28 16 45 M8 6 M8x12

30 16 45 M8 6 M8x10

16 50 M8 8 M8x12
16 50 M8 8 M8x12
16 56 M8 8 M8x12
18 63 M10 8 M10x16
42 18 63 M10 8 M10x16
. " o ; ione
50 18 80 M10 10 M10x16
18 80 M10 10 M10x16
“ 20 90 M10 10 M10x16
20 100 M10 10 M10x20
75 22 110 MI12 10 MI12x20
“ 22 110 M12 10 M12x20
“ 22 125 M12 12 M12x20
25 140 M12 12 M12x25

Vnotpebnenue TepmuHa "Ananor" He o3Havaer 100%-0e cooTBETCTBHE.

Bo u3bexanue HefopasyMeHHi Mpu NPHOOPETEHHH W3/e/Hil, yTOUHSHTe HHPOPMALHMIO y HAIINX KOHCYNBTaHTOB. Bes mHdopmaims Ha caiiTe HOCHT CIPaBOYHBII XapakTep M HE SBIACTCS MyOIMIHOMN
otepToit.



